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 本日で前期前半が終了します。今年度は創立１５０周年ということで、子どもたちも精一杯取り組んできまし

た。学習や様々な活動・行事を通してしっかり成長している子どもたちです。 

7 月 22 日(土)からの夏休み、子どもたちは家庭・地域へ帰ります。長い夏休みです。我が家の文化、地域の自

然等に十分浸らせてください。夏休みにしかできないことに是非積極的に取り組んでください。8 月 21 日(月)に

は、元気な子どもたちと会えることを楽しみにしています。 

保護者の皆様、地域の皆様にはご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。引き続き学校や子どもたちを

支えていただきますよう、よろしくお願いいたします。 
 

6月 2１・２２日 5年みなつくキャンプ 
５年生はみんなでつくる「みなつくキャンプ」を蓼ノ海の森林体験学習館を利用して、

実施しました。一日目は八島湿原や学習館周辺を散策し、諏訪の自然を満喫すること

ができました。飯ごう炊飯やキャンプファイヤーも行うことができ、一人ではできな

いことも、みんなとなら実現することができることを身をもって経験することができ

ました。二日目は、学習館でクラフト工作を行い、自分

だけの大切な筆立てを製作しました。自然散策や飯ごう

炊飯、クラフト工作など、地域の方にたくさんサポート

していただきました。体をいっぱい使って、貴重な経験

をたくさん積むことができました。 

 

4年ふるさと学習「水の学習」 
4年生が「水の学習」を行

いました。諏訪市水道局、

諏訪湖クラブの方々にお出

でいただき、水道のお話を

聞いたり、水質検査などを

行い、興味をもった子ども

たちは、実際にマンホールの中を覗き、下水道のしくみを知ることができました。7月5日には、クリーンレイク

諏訪に見学に出かけ、下水道の先の汚水の処理や浄化の工程について学ぶことができました。地域の方や専門の

方にご支援いただきながら、実際に五感を使って見聞きしたり体験したりすることはとても大切なことであると

実感しました。これからの学習に生かしていきたいです。 

 

６月29日 １年 給食試食会 歯の講演会 

 １年生の給食参観、給食試食会と歯の講演会が行われました。 

入学してから３ヶ月、１年生が上手に配膳をしたり食べたりしている姿を見て頂き、学校給食を味わっていた

だきました。保護者からは「栄養や噛むことを考えたメニューでとても良かったです。歯のためにも体のために

も噛むことはいいなと思います」等々、感想をお寄せ頂きました。これからも美味しくて栄養満点の給食を提供

していきます。 

午後には、学校歯科医の笠原先生を講師に、歯についての講演会を親子で聞きました。染め出しや仕上げみが

きもやってみました。歯の

健康が叫ばれている今、小

学生の頃から、歯の大切さ、

歯みがきの大切さを学ぶ機

会を大切にし、意識を高く

取り組んでいきたいと思い

ます。 

  



７月 歯と口の健康月間 

 7月は「歯と口の健康月間」でした。毎日当たり前にやっている給食後の歯みがきや家でのはみがきを改めて

意識して見直し、よりよい歯みがきを身につけて毎日行えるよう児童会ともタイアップして、様々な催しが行

われました。お昼の放送や四賀っ子タイムでは、歯に関するクイズを保健委員会の児童が行いました。また、

各学年では、ブラッシング指導が行われ、歯科医の先生や歯科ボランティアの皆様のご協力のもと、染め出し

を行い、自分の歯磨きの仕方を振り返りました。各ご家庭におかれましても、歯磨きカレンダーにご協力いた

だきました。ありがとうございました。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

航空写真撮影 

地区子ども会 

課外活動 がんばっています！ 

合唱団                                         

・心と声を合わせて素敵なハーモニーをつくっています。       

 7月2８日（金） カノラホールにて 

NHK学校音楽コンクール南信Aブロック大会出場 

 

 

陸上部 

・諏訪地方ジュニア陸上競技大会・諏訪市富士見町

陸上競技大会に多くの児童が参加し、練習の成

果を十分に発揮しました。 

 

5年カヤック体験 なかよし集会 

1年 防犯教室  水泳学習 



  

 

 

◇校外生活についてのお願い    

学級通信・学年通信などでもお願いしていますが、学校では、特に以下の点を大事にしています。ご家庭でもご

指導をお願いします。 
（1）交通事故（特に飛び出し、自転車乗り等）・怪我のないように、また、危険なトラブルに巻き込まれない

ように十分気をつける。  
○夏休み中は狭い道が多い地域でも交通量が増えます。地元以外の車も増加します。交差する道に出ると
きには、どんなに慌てていても必ず一時停止するようご家庭でもご指導をお願いします。 

○交通事情の変化があります。通学路周辺の点検は随時お願いします。 
○自転車に乗る際は、しっかりとヘルメットをかぶりあごひもをつけ、許可された道路を通りましょう。 

 
(2)公園などの公共施設での遊び方について確認する。（危険な遊び方をしない、他に遊んでいる子に対して思

いやりのある行動をとる、大騒ぎをしないなど） 
○大人が率先し良いお手本を示していただきますようお願いします。 
 

 (3)お金の使い方に気をつける。 
   ・子どもだけでお店に出入りしない。（ゲームセンター・カラオケボックス・遊技場も含め） 
   ・子ども同士でおごり合わない。買い食いをしない。 
 
(4）熱中症に十分注意する。雷や豪雨などの天候の急変にも気をつける。 
 
(5) ゲーム・タブレット・スマホ等の使い方やルールなどの約束を守る。 

    ○インターネットやSNSを使った事件やトラブル等も増えています。保護者の目の届くところでの使用や  

     今一度各家庭でのルールの確認等、取り組んでいただきますようお願いいたします。 

 

◇感染症にかかわるお願い 

 夏休みも感染防止につきましては、できるだけ意識してお過ごしください。 

(1) 発熱等体調不良の場合は、外出や行事等の参加など、無理はせず自宅で休養をしてください。 

万が一、本校に在籍しているお子さんが「新型コロナウィルス感染症」「ヘルパンギーナ」「インフルエンザ」

等の感染症に罹患した場合は、その時にリーバにご入力いただきご連絡をお願いします。また、 

２１日（月）の登校日に出席停止でお休みとなりそうな場合は、リーバに詳細をご入力いただくか、平日の日

中であれば、学校にお電話をいただけるとありがたいです。よろしくお願いします。 

   

(2)感染リスクを考慮するとともに、熱中症などにもお気をつけください。 

   

(3)十分な睡眠、適度な運動、バランスの良い食事など、規則正しい生活を意識し、抵抗力を高めましょう。 

 

学校閉庁日（8月9日～8月16日）について（教育委員会からのお知らせ） 

◯「学校閉庁日」は、学校職員が原則不在となりますので、お問い合わせ等はこの期間以外にお願いします。 

◯ 緊急時の連絡は、教育委員会教育総務課を通して学校長に行ないます。 

   

事故や災害等で緊急に連絡を要する場合の連絡先 

諏訪市教育委員会 教育総務課 電話 ０２６６－５２－４１４１（内線）461・462  

 

尚、夏休みの平日で留守番電話の応答時間は、１６：４５～翌朝８：１５ となります。ご承知ください。 

8月２１日（月）元気に会いましょう！ 

 


